



好智砖路程法

抗菌防污专利产品 全国用户满意产品 广东省著名商标 地址:柳江路贸易区建材市场名优2区A-28号 电话:0395-2350888



漯河首届最受欢迎"沙澧追梦人"评选活动一

即将启动 敬请关注

□本报记者 王 培 杨 旭

随着第27位追梦人李京 涛与读者见面后,漯河日报 社2017年度"沙澧追梦人" 栏目圆满结束。漯河首届最 受欢迎"沙澧追梦人"评选 活动即日启动,本次评选活 动将通过报纸和微信两种形 式进行投票,投票活动即将 推出,请读者们耐心等待。

在"大众创业、万众创 新"的热潮中,越来越沙海 怀梦想的有志之士汇集沙港 大地,踏上了创业的,本环追沙 推出《"夫妻档"走上式拉 行"沙澧追梦人"栏至式的 了"沙澧追梦人"栏至过 有。不到一年时间,超过 了,来自五湖四片为 期的报道,来自五湖四片为 生为实现自己的梦想而努力 打拼。他们的故事不仅给众 多读者留下了深刻印象,还 给一些即将走上创业之路的 人带来了启示。那么,谁是 最受欢迎的"沙澧追梦人"呢?本报将推出最受欢迎 "沙澧追梦人"评选活动, 届时欢迎您的关注和积极参 与。

客户送锦旗致谢浩天装饰

技术精湛 服务周到

本报讯(记者 刘 丹) "非常感谢浩天装饰集团,给 我带来高品质的装修服务,尤 其是'金牌管家'王乐,让在 外地上班的我没有后顾之 忧!"1月15日,御园业主王 先生将一面锦旗送到浩天装 饰,表达感谢。

由专业项目部负责施工。"金牌管家"每天都会把装修进度拍照上传到微信群,有什么情况都会及时和王先生沟通。

1月14日是验收的日子, 看着曾经的毛坯房变成了时尚 的家,王先生感慨地说:"都说 装修是件麻烦事儿,选择浩天 装饰,我实现了'拎包入住'。"

日前,浩天装饰又推出"新年装新家"活动,套餐包含三种选择模式,即69900元的约包装套餐;109800元的"拎包装S"套餐;159800元的"拎包装Plus"套餐,任一种"拎包装"套餐都送中央空调、格力中央空调、三星中央空调、格力中央支工。三星中央车额涵盖三个全星,全星军村、全星辅材、全军军大全军大全军大争。

漯河首届最美孕妈大赛风采展示

协办: 聪明树国际早教中心 贝福特孕味儿童摄影 赞助: 宝宝派纳生活体验中心 鱼乐贝贝(博创儿童乐园店)



19号选手 晓雯





20号选手 凉凉

祝福寄语:

祝福我的宝贝,愿你健健康康、快快乐乐地成长!

参与方法:姓名照片联系方式(如晓雨孕期视照 + 1583958XXXX) 发 送 到 邮 箱 582118320@qq.com 或 添 加 徽 信 13781707655报名,美照可自行上传。

一等奖,1名。可获贝福特价值1998元的宝宝照一套;宝宝派纳价值1592元的升倍经典金装婴儿配方羊奶粉4桶;聪明树早教中心提供的20节亲子课、3次主题活动、2次父母课堂、书包1个及特色课程;鱼乐贝贝10次游泳卡。

二等奖,2名。可获贝福特价值1198元宝宝照;宝宝派纳价值716元的美康喜乳基幼儿配方奶粉2桶;聪明树早教中心提供的15节亲子课、2次主题活动、1次父母课堂、书包1个及特色课程;鱼乐贝贝5次游泳卡。

三等奖,5名。贝福特百天宝宝照和60*90绢丝挂轴一幅;宝宝派纳啵舒咪超薄柔爽纸尿裤或新贝孕妇牙膏(二选一);聪明树早教中心提供的10节亲子课、1次主题活动、1次父母课堂、书包1个及特色课程;鱼乐贝贝3次游泳卡。

"最美孕妈"除获得以上奖品外,均可获得由主办方颁发的印有参评照片的获奖证书。

参与奖:可优先参与漯河日报台历宝宝活动;鱼乐贝贝1次游泳卡;贝福特价值598元的新生儿满月照或四维彩超免费制作永久保存挂坠。

本次活动招商火爆进行中。

咨询电话/微信: 13781707655 宋女士

新房装修 这六个地方别忘装插座

1.玄关插座

你以为进门玄关这个地方 就不需要安装插座了吗?鞋柜 没有百叶窗,鞋子放在里面太 闷,味道太重,尤其是雨季, 有的家庭可能会用到烘鞋器, 难道你还要拎着臭鞋子跑到客 厅去烘干吗?因此,玄关处安 装插座,便利你的日常生活。

2.客厅地插

相信很多人对于在客餐厅 装地插是很有意见的,因为它 可能会绊脚,而且容易进水, 脏东西进去了清理起来还相当 麻烦。但是对于爱吃火锅的业 主,还有爱喝茶的业主,地插 的好处可就显现出来了。

3.水槽插座

随着生活条件越来越好, 对于水质的安全问题也越发受 人重视,家庭选择安装过滤净水器,还有厨房装洗碗机、垃圾处理器,都需要用到插座。

4.沙发插座

沙发后方一定要记得预留插座,方便你使用,有习惯性在沙发边上安置落地灯的家庭,也需要它。

5.阳台插座

阳台的多功能生活区,需要用到洗衣机还有自动的晾衣架,如果前期没有预留,后期需要的时候会感到不便。

6.天花板插座

这个地方预留插座大概是 被很多家庭都忽略的地方,智 能家电可能会用到,还有为了 防盗安装报警器还有监控的家 庭,因此装修时记得预留插 座。 据家居网

诚 聘

一直在招聘,从来不缺人,缺的是人才!!! 不要求你有多优秀,但必须有追求、有目标、做事认真、有责任心!选择大于努力,平台大于拼搏!

高薪诚聘:年龄18岁至35岁优秀珠宝导购10名。 如果你觉得自己足够优秀,正在寻找适合自己的平台…… 那么,漯河金伯利钻石旗舰店将是你的新起点! 我们欢迎您的加入……

联系电话:13733966737